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Fontos határidő a vállalkozók számára 
 

 

Az egyéni vállalkozóknak és az áfa fizetésére kötelezett magánszemélyeknek februárban kell 

benyújtaniuk 2016-ról szóló személyijövedelemadó-bevallásukat. A határidő február 27-én jár 

le, az elszámolás pedig – az eddig megszokottak szerint – a 16SZJA jelű bevallás 

benyújtásával teljesíthető.  

 

Az egyéni vállalkozóknak – idén már a kiegészítő tevékenységet végző „nyugdíjas” egyéni 

vállalkozóknak is – elektronikusan, Ügyfélkapun át kell eljuttatniuk kész bevallásukat a NAV-hoz. 

Egyes áfa fizetésére kötelezett magánszemélyek papíron is beadhatják az szja-bevallást, például, ha 

nem minősülnek munkáltatónak, kifizetőnek vagy nem kell áfaösszesítő jelentést benyújtaniuk. 

 

A február 27-i bevallási és befizetési határidő az evás egyéni vállalkozókra és a katás adózókra is 

vonatkozik. Az éves elszámolást az eva-alanyoknak a 1643-as, a kata hatálya alá tartozóknak pedig 

a 16KATA nyomtatványon kell benyújtaniuk. 

 

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezetteknek átutalással kell befizetniük az adót. A többi adózó 

az átutalás mellett a kijelölt ügyfélszolgálatokon bankkártyával és csekken is fizethet. 

 

A február 27-i határidő nem vonatkozik azokra, akik 2016-ban megszüntették vagy az év egy 

részében (de még december 31-én is) bejelentetten szüneteltették vállalkozásukat. Nekik május 22-

ig kell bevallásukat benyújtaniuk, és mindenképp ki kell tölteniük a bevallás egyéni vállalkozói 

részét is. Azoknak pedig, akik az elmúlt év egészében bejelentetten szüneteltették tevékenységüket 

és nem volt adóköteles jövedelmük, nem kell egyéni vállalkozóként bevallást benyújtaniuk. 

Amennyiben 2016-ban munkáltatótól vagy más kifizetőtől származó jövedelmet szereztek, a NAV 

elkészíti adóbevallási tervezetüket. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Honlap: http://nav.gov.hu  Video FTP server: http://media.nav.gov.hu/media 

Keressen minket a Facebookon is! https://www.facebook.com/NAVprofil 
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